Le Lombric
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Lexidata

Groupe 37 Série 3

Le lombric

1. Combien y a-t-il de mots
dans le titre de ce

texte ?

Ly a4 mots. @
lya2mots. @ @
lyaémots. @ @ @

2. Quel est le genre de ce

texte ?

C'est une poesie. P
C'est une histoire. [ I )
C'est un texte documentaire. ® ® @

3. Combien y a-t-il de
paragraphes dans ce

Il y a 2 paragraphes. @
Il'y a 4 paragraphes. @ @

texte ? Il y a 6 paragraphes. @ @ @
4. Quel est l'autre nom du le serpent ()
lombric ? le ver de terre @ @
le mille pattes @ @ @
5. De quoi est constitué le Il est constitue d'anneaux. ()

corps du lombric ?

Le texte ne le dit pas. C W)

Il est constitué de panneaux. ® @ @

6. Ou se trouve la bouche Le texte ne le dit pas. ()
du lombric ? Elle se trouve sur le deuxieme anneau. o0
Elle se trouve sur le premier anneau. 000
7. Comment sont les yeux Ils sont énormes. o
du lombric ? Le lombric n'a pas d'oeil. @ @
Ils sont tres petits. 00
8. Qui sont les ennemis du Le texte ne le dit pas. o
lombric ? les poissons C X
les oiseaux et les taupes. @ @ @
9. Quelle est la longueur du || Il peut faire 80 centimetres. @
lombric ? Le texte ne le dit pas. (W )
Il peut faire 1 metre. X X
10. Pourquoi le lombric est- || Parce qu'il mange les fleurs. [ )
il utile a la terre ? Le texte ne le dit pas. o0

Parce qu'il donne de l'air a la terre. @ @ @
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